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TECHNICAL DATA / DATI TECNICI / TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA / TEXHUHECKU OAHHU /
DATE TEHNICE / TEHNICKI PODACI / DANE TECHNICZNE

[EN]

Model BWR2517 Modello BWR2517 Movtéo BWR2517
Max. loading weight 1.5 tons Max. peso di carico 1,5 tonnellate Méy. Bapog boptwong | 1,5 tovwv
Battery 24V / 20 Ah Lithium Batteria 24V /20 Ah al litio Mratapia 24V / 20 Ah ABiou
Power 0.75 kW Potenza 0,75 kW lox0g 0,75 kW
. . 1150 x 550 mm (for euro Dimensioni delle| 1150 x 550 mm (per , . |1150 x 550 mm (ywa
Dimensions of forks ALQOTAOELG TILPOUVLWV ,
pallets) forche europallet) EUPWIAAETEG)
Transformer 5A Trasformatore 5A METaOXNUATIOTAG 5A
Min. loading height 80 mm Min. altezza di carico |80 mm EAdy. Uog doptwong |80 mm
Max. lifting height 190 mm Max. altezza di 190 mm Méy. 0og avipwong | 190 mm
Operating time with 3 hours sollevamento Mdpkela  Asttoupyiag
fully charged battery Autonomia con batteria 3 ore e AR pwe doptiopuévn | 3 wpeg
Battery charging time |3 hours completamente carica protapio
Brake Electromagnetic Tempt? di ricarica della 3 ore Xpovoc’ dopriong 3 (peg
batteria unatapiog
Other features Emergency stop button - - -
Freno Elettromagnetico Dpéva HAeKTPOpAYVNTIKA
Weight 114 kg Pulsante di arresto di y 5 & 4
Altre caratteristiche e AN\ XapaKTNPLOTIKG | KoupTi EKTaKTnG avaykng
g Bdpog 114 kg
Peso 114 kg
Mogpen BWR2517 Model BWR2517 Model BWR2517
Makc. Terno Ha Greutate 'max. de Maks. tezina utovara 1,5 tona
1,5 ToHa . 1,5 tone
Hatosapsate L Baterija 24V /20 Ah Litijeva
BaTtepun 24V / 20 Ah Nlutnesa Baterie 24\ / 20 Ah cu litiu Mot 0,75 KW
MouyHocT 0,75 kW Putere 0,75 kW 1150 x 550 mm (za euro
1150 x 550 mm (3a 1150 x 550 mm (pentru Dimenzije vilica alete)
Pasmepu Ha BUAULUTE Dimensiunile furcilor p
esponaneTn) elropalet) Transformator 5A
TpaHchopmaTop 5A Transformator 5A Min. visina utovara 80 mm
MuH.  Bucounra  Ha 80 mm 1na|:,ume min.  de 80'mm Maks. visina dizanja 190 mm
HaToBapBaHe incdrcare -
Makc. BUCOYMHA Ha inaltime  max. de Auton?mlja s potp'u'.mo 3 sata
190 mm - 190 mm napunjenom baterijom
nosauraHe ridicare — —
ABTOHOMMSA C HAMBJIHO Autonomie cu’ bateria Vruer?e punjenja 3 sata
3 vaca . . 3 ore baterije
3apegseHa 6atepus complet incdrcata . -
Bpeme 3a 3apexaaHe Timpul de incdrcare a Kocnity Elektromagnetski
Ha 6aTepunTa 3uaca bateriei S W Tipka za hitno
Ostale Znacajke L
Cnunpayka EnektpomarHuteH Frana Electromagnetic Zaustavijanje
= - Tezina 114 kg
ByToH 3a  aBapuitHO . Buton " de oprire . de
[pyru xapaktepncTukm Alte caracteristici o
crnupaHe urgenta
Terno 114 kg Greutate 114 kg
Model BWR2517
Maks. masa tadunku 1,5 tony
Akumulator 24V /20 Ah Litowy
Moc 0,75 kW
1150 550 dl
Wymiary widet * mm  (dla
europalet)
Transformator 5A
Min. wysokosé 30 mm
zatadunku
Maks. >
aks 4 wysoko$é 190 mm
podnoszenia
Autonomia przy w
petni natadowanym | 3 godziny
akumulatorze
Czas tadowania 3 sodzin
akumulatora 8 Y
Hamulec Elektromagnetyczny
Inne funkcje Przycis.k zatrzymania
awaryjnego
Waga 114 kg
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SYMBOLS

®Dopdrte yvald acdpaleiag.

OAHTIEZ AZDANEIAZ

9

peAlovTiki avadopd.

‘Otav n povada €xeL untootel {npLa r Sev eivat mAéov aohalrg n Asttoupyia
NG, OTANATIOTE AUECWCE TN XPNON TG LovVAdag.

e Na €l0TE TTAVIOTE TIPOCEKTLKOL KAl VO EXETE EMIYVWON TOU TIEEPLYUPOU
oag Kata T SlapkeLla TG Aettoupyiag.

* Mnv xelpileote TN povada €dv Ta X€PLa I TA MAMOUTOLO 0AG £XOUV

€pBeL oe emadn) pe Aadla.

OL XeLpLOTEG SeV TIPETEL va pOpPOoUV XaAapd pouxa f KOO AT,

e Katd tn Aewtoupyia Tou TaAetodOpou, Eelval amapaitnto va
SlaodalileTal Ot 1o £5adog ExeL emMapKn PpEpouoa LkavoTnTa, OMOU
to ¢oprtio eivat to dBpotopa tou Bdpoug Tou aAeEToGOPOU KAl TOU
doprtiou.

o [pEMEL VO TIPOCEXETE LOLAUTEPQ EGV UTIAPXOUV OVTIKEILEVA GTOV XWPO
£pyaoiog mov Hropel va TPOKAAEGOUV TPOUUOTLOHO.

e Kpatrjote 6Aa ta dtopa o acdhadn anootacn anod to MaAeTtodopo yLa
™V armoduyr TPAUUATIONOU Ot TEPIMTWOon MTwong Tou doptiou and
™ povada.

e Na elote Slaitepa mpooekTikol otav xelpileote to MaAetodopo oe
TAQYLEG.

e AdBete umoyn oOtL, otav to maletodopo avePBaivel oe pdauma, o
KLVNTAPLOG TPOXOG UIOPEL va YUpLOoEL ypriyopa oTn MEYLOTH ywvia yia
TNV QmoTPOrr) TnG 0AloOnong tng povadag.

* To doptio Sev mpémel va umepPaivel to péyoto BApog dopTwang g
povasdag.

e Mnv otolBdlete Ta gpmopelpata moAU YnAd yia thv amoduyr Tou
KWEUVOU MTWONG TWV EUMOPEVUATWY f VATPOTHG Tou aAetodhopou
KOLTGL TOV XELPLOMO.

e Amayopeletal n UeETOKIVNON TOU TIOAETOHOPOU AV GTOHO OTEKOVTOL
EMAVW TOU.

e Kpatfjote améotacn ond 1O onuelo epyaciag tou maAetodopou,
TIPOKELEVOU VO artodeuBel TUXOV TPAUUATIONAG.

® e Kopio Tepimtwon Sev EMITPEMETAL VAL GTEKOVTOL Kal vo. kdBovtat
dtopa mavw oto maAetodpopo.

NpoduldseL yia tnv pnatapio Atbiou

Npoduldaéel achaleiag yia tnv anodrnikeuon

Dopdrte avTloAoBNTIKAE
unodnAparta acdpateiag.

MNpoocoxn: ALaBAoTE MPOCEKTIKA TO EYXELPLSLO TPV Ao T Xprion. H pn tTNPnon twv npostSomoLcewy Kol Twv odnywwv Unopet
va odnynoet oe BAABN TG HOVASAC, TPAVHATIONO ) va TipokaAéoel UAWKN {npid. MuAagte to eyxelpidlo os aodalég pépog ya

AoddaAela 0T0 XWPO Epyaciog:

¢ To naAetodOpo MPEMEL va AELTOUPYEL HOVO O OKANPEG Kol EMIMESES
eTiLPAVeLEG, amallayUEVEG oo ypaoiSt ) XaAiKL.

e Mnv Aetoupyeite tn povada os okoVIopEVA, UDAEKTA, EKPNKTIKA
SlaBpwtikd mepLBAAOVTA yLa VO LELWOETE TOV KIVOUVO TIUPKAYLAG I
€KPNENG.

¢ Mnv xpnotporoleite tn povada v n Beppokpaocio neptBaAloviog oto
XWwpo epyaoctiog eival moAd xapnAn.

* Mnv Aewtoupyeite tn Lovada edv n KAlon Tou 6ddoug eivat oAU peyaAn.

e Mnv Asttoupyeite Tn povada oe €EWTEPLKOUG XWPOS UTIO BPOXEPES
OUVONKEG.

e To uopetpo Asttoupylag Sev mpénet va umtepBaivel ta 1000 pétpa.

¢ H Beppokpacia neptBdAlovrog Sev npénel va urtepPBaivet toug 40°C
va gival xapunAdtepn oo -10°C.

e Otav n Bepuokpaocia meptBdAdovtog eival 40°C, n OXETIKA uypooia
Sev mpEmel va urepPaivel to 50%, evw oe XapnAotepeg Beppokpacieg
ETUTPETIETAL N OXETLKN Lypaoia va eivat peyaAltepn.

* Mnv otpifete o maketodopo pe uPnAn TaxvTNTA yLa TtV anoduyn Tou
Kl&UvVou avaTporg Tou.

To ¢optio Sev mpénel va eivat oAU uPnA6é wote va gpnodilel thv
opaToTNTA.

o Dpevapete amold KoL TPOCEKTIKA yla tTnv aroduyr) oAicBnong tou
doptiou amd tnv MaAEta Kot TPOKANGNG UAKWY TN ULV,

* Mnv otpifete to maletodpopo oe MAAYLEG.

MNpwv o8nyroete tnv povada péoa os avehkuotrpa, BeBalwBeite OtL 0

QVEAKUOTHPOG UOPEL va avTEEEL TO 0UVOALKO HopTio Tou TTaAETODOPOU

Kol Tou ¢opTiou, TO GUVOAIKO BAPOG TOU XELPLOTH KoL TOU AoLmol

TIPOOWTILKOU OTOV AVEAKUGTAPA.

- Mpovrtilete va pmaivel mpwrta to Gpoptio oTov AveEAKUCTHPA KL LETA
0 XELPLOTAG.

- Mpotol eloéNBel/e€ENBEL a6 Tov aveAKuoTrpa To TAAETOPOPO HE TO
doprtio, o avehkuotripag Ba mpémnel va eivat adeLog.

* Kpatrote to mpolvt otn xapnAotepn Béon 6co to makeToddpo ivat
otabpeupévo.

e Mnv adrvete to naletodopo oe €6adog pe KALon.

e Mnv adrvete 0 TOAETOHOPO OTNV EL00S0 EKTAKTNG AVAYKNG.

e Mnv adnvete to mnaletodopo o€ onpeioe Omou eumodilel tnv
KukAodopia ) emnpealel tnv epyacia.

* Anevepyoroleite To maletodhopo Oxnua otav Sev emttnpeital.

e H Beppokpacia tou xwpou anodrikeuong Ba mpémnel va Bpioketat petafy 0°C kat 30°C kot n oxeTkr vypaoia Ba mpémnel va eival kdtw amno to 75% ( ot
niepintwon anobrikeuong oe xapnAég Beppokpacieg, n Beppokpacia tng pratapiag Ba mpénel va enavéNOeL oe Beppokpacia dvw twv 0°C mpwv anod tn

doption).

o AmayopeUeTaL AUOTNPA N AMOBAKEUCN TNG UMaTapiog yla LEYAAO XPOVIKO SLAoTNUA €AV N 0TAOUN TNG KaTaplog glvat KpOTePN amo 5%, kabwg autd

propet va ipokaAéoel urtepBoALkr| ekdopTion. AlayopeUeTal EMIONG AUOTNPA N AMOOAKELON TNG LITATAPLOG YLot LEYAAO XPOVLKO SLaoTnUa €AV N oTABuUN
™G pnatapiog eivat mdvw amnod to 50%, kabwg oe mepintwon coBapng BAAPNG, n kataotpodki LoxVG Ba eivat peyahltepn.
¢ H unatapia 6a npémnel va anobnkevetal og 8k amodrikn i SWUATIO AMOUOVWONG, KE Toixoug amd ddpAekta UAKA Kat EMAPKH avToxr 0€ KPOUOELG.
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e 3TNV €l0060 NG amoBNKNG KMATAPLWY I TOU SWHATIOU Amopdvwonc, TomoBeThoTe Ta anapaitnta epyaleia mupachAAeLlag, OMwG MUPIHAXEG KOUBEPTEC,
Tupipaxa yavtia, mupocBectipeg vepol, KOUBASEG veEPOU K.ATL.

e O unatapieg mpémnet va tonoBetouvtal o éva eviaia enineda kat va unv otolpalovtal n pia mdvw otnv AAAn. Agv TpENEL va TomoBeToUVTAL AVTIKEIUEVA
TIAVW OTLG Uratapleg. Ta HETOAALKA padLa TIPETEL VAL ELVOL HOVWHEVQL.

o H pnatapio dev mpemnel va €pxetal oe enadr Pe SLOBPWTLKEG OUTLEG.

e JTNV anoBdrikn anobrkeuong unataplwy Sev mpémnel va anobnketovtat A VALKAL.

¢ H unatapia npénet va anobnkevetal pakpLd anod GAOyeC kat nyEg BepuotnTag (Omwg cUoKEUEG BEpuavaonc).

e OL£€080L KWVEUVOU EVTOG KOL EKTOG TNG AOBAKNG UIATapLWV TTPETEL VAL TTANPOUV TLG OITOLTHOELG TTUPOTIPOOTACLAG.

Npoduldager yia tn poption

o H pnatapio npénet va dpoptiletal pe tov poptioth pratapiag Abiou mou mapéxel n etatpela pag. Mpwv and t dodption, elval anapaitnto va emBeBalwvete
OTL N TAON TAPOXAG PEVUATOC TAUPLATEL e TV TAon €Ll0060U Tou GoPTLOTH Kat OTL N Tdon €£680u Tou GopPTLoTH TAPLAlEL Je TV Tdon T pratapiag. Ot
xprion akatdAAnAou doptioth propei va pokadécel coBapr BA&RN TG pratapiag f peiwon g Stdpkelag Lwng tnge.

Mpwv and t $option tng unatapiag, cuvdeate tnv £€080 TOU PopTLoTh ot BUPA GOPTIONG TNG pratapiag KoL, oTn OUVEXELA, CUVEEDTE To BUOUA EL0O60U

Tou $opTIOoTH o€ pia ewteptkn pila AC.

o [pénetva kablepwBel éva eL6IKOG XWPOG AOUOVWONG YLa TN OpTLon, pe Kad e§aepLopo, pakpLd amod GAOYeG kal mnyEg Bepudtntag (cuokeuég BEppavong
K.ATL) KOt pokpLd amod eUdAEKTA ) EKPNKTIKA avTIKELPEVA ) aépLa. O GoPTLOTAG KaL N pratapia pénel va tornobetovviat otabepd yla tnv amoduyn mrwong.

e H Bepuokpaoia oTov XWwpo Katd TNV GOpTLon TPEMEL va Kupaivetat petaft 0°C kat 35°C, anodelyovtag Tg UPNAEG f XapnAég Osppokpaoieg.

e Anayopeletal n ¢poption dv n pratapia eival ektedelpévn oto nAtako dwg N edv n Beppokpacia dev €xel MéoeL 0To MPoPAeNOpEVO eMinedo.

e AnayopeletaL auotnpd n Goéption oe xwpoug Ke uhnAn vypaoia (oxetikn vypacia > 80%).

e O péylotog xpovog doptiong Sev mpémel va unepBatvel TLG 8 WPEG KaL N MraTapio Sev MPETEL VA TIAPAUEVEL GE KATAOTAON GOPTLONG Lol LEYAAO XPOVLKO
Sidotnua.

o H KOKKLvn gvdelkTikr Auxvia Tou dpoptiotr.avaBel yla va uitodeifel otL n pnatapio Bpioketal oe katdotaon ¢pdptong. H mpdowvn evdetktikn Auxvia tou
doptiot avdaPel yla va umodeifel OtL n wnazapla givol mANPwG Goptiopévn. Otav o akpoSEékTng e£660U Tou GopTloTr Sev eival cuVEESEUEVOG LE TNV
pnatopia, arnocuvsEoTte Tov GOopTLOTH Ao ThHY THV. TOPOXN PEUATOG.

o Metd tn doption, AmocuvSETTE eyKaipwe To BUGLA ELGGE0U TOU GOPTLOTH KaL, OTN CUVEXELA, ATTOCUVSECTE ToV GOPTLOTH Ao TV Hratapia.

e Asv ouviotdral n ¢pOPTION VO TTPAYUOTOTOLETAL KOTE T §LAPKELAL TG VUXTAG XWPIG va UTIAPXEL TIPOCWTTLKO GTOV XWPO.

e EQv n unatapia BeppavOel évtova katd tn Stapkela tNg GOPTONS, GTAUATOTE AUECWE TN GOPTLON TNE LITOTAPLAG Kol AdpOTE TNV VA KPUWOEL GUCLKA TTpLY
arno tn doption.

e Katd to Tpafnypa Kot Tnv arnocUvdeon tng e§660u Tou dopTLeTn arnd thy unatapla, sival anapaitnto va kpatdte t Aafn.

Npodulagers acdaleiog ya tnv tonob£tnaon, T XPrion Kot tn cuviipnon

o AnayopeUeTaL QUOTNPA N TPOTOTOLNOoN 1 AMOCUVAPLOASYNOoN TNG URaTapiag.

e AmayopegVETAL QUOTNPA N XPON TNG PIaTapiag WG TNy EVEPYELAG yLo OTOLovSHtote AAAO NAEKTPIKO ESOTTALOHO.

o AnayopeUetaL avotnpd n xpron koAwdiwv ¢optiong kot ekdpoptiong pall, Kabw e QUTOV TOV TPOTO N TPOCTATEUTIKY MAAKETA Ba OTOUOTACEL Vo
npootateVeL ThV Unatapia, mpokaAwvtag unepdopTion Kol coBapd TPAUUATIOMO.

e AnayopeUetaL auotnpd n mapadAAnAn clvdeon SU0 1 TIEPLOCOTEPWV UTTOTAPLWV.

¢ AMayopeVETAL AUGTNPA N EYKOTACTACN KoL XPron Wtatapiog mouTapouctalel onpadia mapapopdwons, onwgBaboulwuata, KaBwg TEToleg unatapieg
propet va pokaA€éoouv BpaxukUKAwLA Kot 6oBapd Tpaupatilopo. O pnoatapies dev mpénel va urtoBaAlovtal,oe taxupous Kpadaopoug, XTUT AT Kat
OUMTILEDELG,.

¢ AnayopeVeTaL auotnpd n tormoBEétnon tng Knatapiag oe 0§wa, aAKoAKE, ‘@Aatouxa vypd f 0g VepO. Mnv.XPrGULOTOLEITE UmaTapieg HE oNUASLA TTOU
TpoKARBnkav arno tn BuBLon og vepo. H BUBLon o€ vepod pmopel va SLaBpwaoel Ta NAEKTROVIKA €E0PTI AT, TPOKAAWVTOG BPOXUKUKAWUOTO KOl 0OBapous
TPOUHUATIOHOUG.

o Na xelpileote ) pnotapio pe mpocoxn, WoTe Vo amodeUYETOL TO EVOEXOUEVO TIPOCKPOUGNG TNG UIATOPLAGEE AAA aVTIKEIHEVAL.

e AnayopeVETAL AUOTNPA TO BpaxuUKUKAWLA TOU BETIKOU KAl TOU apvnTIKOU TTOAOU TNG UIoTapiag Katd.tn Sladikaoia tonobetnong,

¢ EQv n pnatapia Sev xpnoLomnoleital yia LeyaAo Xpoviko Sidotnua (reploodtepo amno pia efSopada), sivat anapaitnto va anocuvSEetal n unoatapia anod
0 maketodOpo Kat va enavadoptiletal KAOE TPELG MAVEC.

e AuTr N pnatapia prnopet va xpnotpomnotnBel povo o cuVEUACHO LE TO CUYKEKPLUEVO TTAAETOPOPO.

e Metd tn Xxprion tou naketoddpou, Ba mpémel va anobnkevetal oe KaBoPLOPEVO XwPO, 0 omoiog Mpénel va Bploketal pakpld and GAdyeg Kot TnyEg
Beppotntag (cuokevég Béppavong K.ATL), eODAEKTA KOL EKPNKTLKA UALKA.

o ANayopeVETAL QUOTNPA N XPAON EAATTWHATIKWY/XOAAOHEVWY prataplwy. Metd th AjEn Tng unatapiac, mpénet va emBswpnOet kat va ouvtnpndsi yia va
emPePatwOel OTL Bploketal oe KaAr katdoTaon.

o AMayOopeVETAL AUOTNPA N GOPTLON UE EAATTWUATIKO/XaAaopEvo doptioth. Adol repdost n iepiodog eyyUinong, o GopTLOTAG TIPEMEL va eTBewpnBei kat va
ouvtnpnBei yia va emiBeBatwOel 6tL Bpioketal oe kahf katdotaon.

2YNAPMOAOTHZH

AoBn (2. 1-6)

Inueiwon: Asite tTnv emoOpevn oeAiSa yLa T OXETIKA OXAUaATA.

1. Apatpéote Tov meipo 1 arnod Tov Meipo 2 Kal, 0T oUVEXEL, TpaBhEte Tov meipo 2. (Ix. 1)

2. Xahapwote t Bida 3, adaipéote 0 KAAVUUa 4 artd tn Aapn 5. (2X. 2)

3. ToroBetiote TN AaPn 5 (2X. 2) oto A (2X. 1), ouvSéote tn Aafn 5 pe To owpa tng avtAiag 10 (Zx. 3) XpPNOLULOTOLWVTAG TOV TEipo 2.
4. Nepdote tv ahuoida 8 (2. 4) péoa amnd tnv omh tou melpou 2 (2x. 1).

5. Oépte n AaBr) og opllovtia Béon, ByaAte Tov melpo 9 (2X. 3) kat GUAAETE TOV yLal TNV EMOPEVN XPHioN.

6. Zuvdeote 1o KOAWSLO TNGAABAG 5 (2X. 2) LE TO oW TOu TAAETOGOPOU HECW TOU GUVEEGOU 6 (ZX. 4) Katl odifte To pe Sepatikod kalwsdiou yia va emtteuxBei
aglomiotn cuvdeon (Zx. 5). ITn CUVEXELD, OTEPEWOTE TO 0TN AaBr 5 He TNV KAPTA YPOUUNG 7 cUpdwva Ue to IX. 4.
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7. 2digte tn Bida kat To mMagLuddL oto dkpo TG ahuoibag 8 6To AUAAKL TG MAGKAC Tou poxAoU 11. (2x. 4, 6)
8. Mepdote tov meipo 1 péoa amno tov neipo 2 kat acdpaliote tov, Tonobetriote T0 KAAUUMA 4 tévw otn AaBr 5.

Agpotikd kaAwdiou

S @
) -« Aepatiké kahwsiou W 3
x. 4 Ix{5 Ix. 6
OAHTIEZ XPHZHZ

Ekkivnon tng povasdag (2x. 7)
Matrote 10 KoUpTtL SLakoTG AeLtoupylag EKTaktng avaykng (1).

AvUpwon Kat KotéBaopa Twv npouviwy (. 8)

AvUwon: Matote to kouuni avuPwaong (1) ywa va avupwoete
Ta mpoulvia.

KatéBaopa: Matrjote tov poyAd kateBdopatog (2) ya va
KateBAOETE Ta TILPOUVLA.

MNopeia (Zx. 9-10)

1. Oépte t Aapn) oto Tpipa opeiag. (£x. 9)
- Ta tpuApata A kot C sivat ta TuApata tédnong.
- To B €ivat to tufipa mopeiag.

2. MeplotpéPte T0 XeLpdYKalo yla va apxioeL val KVelTtaL apyd n
povada. (2x. 10)

1

Nédnon

o Adnrote 10 XeLpOYKALO YLa KAVOVIKO Pppevaplopa. To taAeTtodpdpo
Ba otapatiost apyd pe TNV avatpododotikn mESnon tou
Kwntipa LéxpL to GpEVo va UITAOKAPEL TOUG TPOXOUG.

o Oépte ypriyopa T Aapr mpog to tuipa A i C ya médnon
£Ktaktng avaykng (Zx. 9). To ¢ppévo Ba UmAoKApPEL TOV TPOXO
Kol n povada Ba ctopatrosL va Kweital.

Avoifte to omnicBio Ix. 10

Koupni oniocBomnopeiag £ktaktng avaykng (2x. 11) kdAuppa Anocuvbéote tov 6UvSeoo

Otav natnBel to koupmi omoBomopeiag éktaktng avaykng (1), to
naAetodpopo Ba oTAUATAOEL AUECWS VA KVe(TaL Kal oTn ouvéxela Ba
KwnBel mpog ta miow yla pial fUkpr amootoon.

Acdalrg otdBuesuon (2x. 12-13)

o AdnoTe T0 XELPOYKATO YLOL VA OTAUATHOEL TO TTAAETODOPO.

e KateBdote ta mpolvia otn xapnAotepn Béon.

o [aTroTe TO KOUUTIL SLaKOTG AELTOUPYLOG EKTAKTNG OVAYKNG.

e Anocuv8EoTe TOV OUVSECHO TNG UMOTOPLOG TPOKELUEVOU va
otabueloeL N povada yla TTaPATETAUEVO XPOVIKO SLAoTnua.
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®OPTIZH / ANTIKATAZTAZH MNATAPIAZ
®doprion (Zx. 14-17)

. Natriote to Kouumi Stakomig Aettoupylag éktaktng avaykng (1). (2x. 14)

. Avoigte to omicBlo k&dAuppa. (2x. 15)

. Antocuvdéote owotd to Buopa tpododoaciag. Mnv ayyilete tnv kaAwdiwon. (Zx. 16)
. Juvbéote To dkpo €£080u (1) Tou PopTLOTA HE TV uratapia. (2x. 17)

. Suvb£oTe To AKpo €L0O60U (2) pe TNV eEWTEPLKN Ttapoxn pevaTOC. (2X. 17)

v bW N

- Otav avaet n kOKKN evOeLKTIKR Auxvia oto dopTLloTh, autd onuaivel otL n unatapia doptiletat.
- Otav avayel n mpdovn evOELKTIKA AUXVia, auTo onpaivel 0tL n pdption Tng puratapiog £xel oOAokAnpwOeL.

Avtikataotoon (2x. 14-15-16-18)

1. MNatrote To KoUWTTL SLaKoTrG Aettoupyiag ktaktng avaykng (1). (2x. 14)

2. Avoiéte to onioBlo kdAuppa. (2x. 15)

3. AnocuvSéote owoTd to Buopa tpododooiag. Mnv ayyilete Tnv kKaAwdiwon. (2x. 16)

4. Abalpéote tnv pnatapia. (2x. 18)

5. TomoBetote TV patapia akoAoubwvtag ta BAuata adaipsong pe avtiotpodn oslpd.

2x. 17
ENAEIZH EKOOPTIZHZ MMNATAPIAZ

o Hévbelén ekdoptiong tng wratapiag £xet 10 tuipata. And adeta oe mARpwg GopTiopévn pratapia, Ta TUAHOTE Seixvouv wg €MG: KOKKWVO, KOKKLVO, KITPLVO,
Kkitpwvo, Kitpwvo, Mpdcvo, mPAcLvo, TPACLYVO, TIPAGCLVO KAl TTIPACLVO.
- Otav ta 800 KOKKWa TUAKaTa avaBooBrivouv evOANGE pe cuxvotnta 1 Hz, auTtod onpaivel 6Tl n NAEKTPLKR EVEPYELA TNG LITATOPLaG TPOKELTaL va EavTAnBel.
e Otav n otddun tng pratapiog eival avernapkrc, Oa npénel va ¢poptiletal to cuvtopotepo Suvato. MOA n unatapia Goptiotel MANPWS, N mpaotvn Auxvia
otn 6&€l1d mAeupd Oa avayet.
e EQv n tdon tng pratapiog Petd tn doption Sev dtdoel ta 26,3v 1y mepLlocoTePo, N €vBelen Ba ocuveyioel va epdavilel tnv katdotaon mpw and t edption.
o [ tnv aroduyr avakplBwy evseifewv, xpnotpomnolote th povdda adol éxel boptiotel MARPWG.

2YNTHPHZH

Mpoooxn: H eopaipévn ko mAnueAAng ouvtripnon Unopei va mpokaAéoel pelwpévn anddoon tg povasdag, BAABn tng povadag, UAKEG TNULEG 1) va
08NYNOEL OE TPAUHATIOHO.

Ka®npepivi cuvtripnon

¢ KaBapiote tnv emudpdvela tng povadag.
o EA€yEte 10 KAAWSLO TTOPOXNG PEVUATOG YL TUXOV {NULEG.

EBSopadiaia cuvtripnon

o EAEyETe TNV KATAOTOON TWV EEOPTNUATWY KoL OAWV TWV HECWVY CUVEEDNG.
o EAéyEte yia Stappoég Aadiou.
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o EAéyEte yia un puotoloyikr $Oopd Twv PNXavikwy eEaptnudtwy.
e EAgyEte yia pun ductoloyikn B€puavon f omvBrpeg otov NAEKTPLKO EEOMALOUO K.ATL.

MNepLodikA cuvtipnon

Mnxavik} cuvtiipnon: Mia dpopd kaBe 3 pAvec.

o EAéy€te av éxouv Eeodiel Ta péoa olvSeong.

¢ EAéy€te av oL Tpoxoi Aettoupyolv owotd.

o EAéy€te av ta mpouvia avuPwvovTal KavoviKd.

¢ 0 B0puBog Aettoupyiag TG povadag HeTA T cuvtrpnon Sev mpémnel va unepPaivel ta 75 dB.

Y8pauAikni cuvtripnon: Etnoiwg.

o EA€yEte av 0 KUAVEPOC BPLOKETOL OE KAVOVLKI) KATAOTOON.

o EAEy€te GV UTIAPYOUV ECWTEPLKEG KOl EEWTEPLKEG SLOPPOEC,.

o EAéy€te av n BaABida meploplopol Asttoupyei cwotd.

o EAéy€te av 1o uUSPaUAKO AadL eivarl kaBapo i OxL. To uSpauiikd AadtL cuvrBwe avtkabiotatal pia dopd kdbe 12 pAvec.
- To uSpauAko AadtL ulobetel To mpdtumo ISO.
- Ta kpuoyevikéd uSpauAikd Aadia L-HV32 kat L-HV15 xpnowlonotolvtat 6tav n Bepupokpacio meptpariovrog eivat -5°C - 40°C kat -10°C - 5°C avtiotoa.
- Ta xpnotponotnpéva Aadia mpémnel va eneepydlovral oUWV HE TOUG OXETIKOUG TOTILKOUG VOUOUG KL KAVOVIOOUG.

HAektpikn cuvtipnon: M popd kaBe 3 prveg.

o HAektplk ouvtripnon: Muwa dopd kdBe 3 PrAveG.

e EAéyEte av oL nhektpikol cUVSECHOL BpiokovTal GE KAVEVLKN KaTtdotaaor.

¢ EAéy€te av oL SLOKOTITEG BPiOKOVTAL GE KOWVOVIKN KATAOTAGN.

o EAgyEte av n NAEKTPLKA LOVWON BPIOKETALOE KOWOVLKY KOTdotaon. H avtiotaon Hovwong LETOEY TOU NAEKTPLKOU LEPOUG KOL TOU OWATOG TOU TaAeTopOpou
Ba mpémnet va elval peyatepn and 0,5 MQ).

SupnAnpwon udpaulikou Aadlou (Zx. 19-21)

1. Bpeite tnv on mAfipwong Aadiov (1). (2x. 19)

2. Adarpéote tn Bida (2) otnv omr) mMApwong Aadlol pe eva e§aywviKo KAELSE #5: H xwpntikdtnta Aadou eivat 250 ml. (2x. 20)

3. AdoU GUUTANPWOETE TNV KATAAANAN TTocOTNTA USPAUALKOURABLOV, avaonkwaTekal kateBaote tn Aafr SVo wg TPELg PopES, 0Tn cuVEXELX avuPwOoTE Ta
TipoUvLa 0To HéyLoTo VoG Kat odifte tn Bida. AvilkataothoTetn podeAa edv Exel UOOTEL {nLd. (2x. 21)

ANYWQZH MNAAETODOPOY

Aodaliote to nakeTtodpdpo Onwg daivetal 6To oxa 22 yLo va To VU WOoETE.

X 22
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EMIAYZH NPOBAHMATQN

MpdBAnpa

MOBavn autia

FENIKH EMIAYZH NPOBAHMATQN

Nbon

Aloppor} uSpaUAkol | 2.
Aadov

=

H topolxa AadLou €xeL uTtooTel {nuLd.
Mwpr Inpua - ¢dBopd otnv empdvelo evog 1 Svo N

efapTnuATWy.

. XaAapn ouvéeon.

1. AVTIKATAOTAOTE TNV ToLHouxa AasLou.
. AVTIKATOOTA OTE Ta €§apTAMATA TTOU €XOUV UTIOOTEL {NLd.
3. Iditte kG ToUg CUVEEGOUC.

Abduvapia avupwong

Adaipéote tv &€vn UAN oto AddL | aAa&te to USPAUAKO

1. To L&wdeg Tou uSpavAlkol Aadlol givat oAU peydAo fi 6ev | 1. ANGETe To USPAUALKO AASL.
€xeL AaBeL xwpa n mMAnpwon udpauiikov Aadiov. 2.

2.'Yrapén €€vng UANG oto AdSL. AGSL

3. H povada udpaulikig LoxUog £XEL UTIOOTEL LA, 3.

AVTIKATQOTAOTE TNV Hovada USpaUALKAG LoxUog.

Aduvapia kateBdoparog

H xewokivntn PaABiba kateBdopatog Sev  eival
puBuiopévn.

KOAQ

PuBuiote tn Bon tng Bidag tng BaABidag kateBaoparog.

Actoyia tou potép

1. O SakdmTng mapoxng peUHaTog Sev €xeL tatnOel.
2. H unatapia €xeL ekpoptiotel MARPWC.
3. To dpévo Sev €xel aneNewBepwOeL.

1. Matriote T0 Kouumi Slakomng Aettoupyiag EKTAKTNG AvVAyKNG
YLOL VOL EVEPYOTIOLOETE TN HOVASaL.

2. ®optiote TNV pnatapia.

3. EAéyéte av €xeL matnBel o poxAdg AOyw cUykpouong Kat av o

4. Kapévn aodpdaielo. SLakomtng médnong xet emavadepbel.
4. AVTIKOTAOTHOTE TV aohAAELa.
Aduvauia poptiong | Xahaopévog GopToths. AVTIKATAOTAOTE TOV GOPTLOTH.

KQAIKOI ZOAAMATQN & EMIAYZEIZ

Kwdikog ‘Ev8eLén Nepypadn Awtia gpdaviong Eniluon
1. Oeppokpaacio eheyktr> 85°C.
Controll 2.Y % 180, , .
ontrofier , . nepbéprion IJ'OVOE ac , X . |H Beppokpacia tou gleykth elval <
1,1 Overtemp Opto woxvog 3. Mn anmoteEAEOHATIKA amaywyr) BepOTNTAG TOU EAEYKTH. 85°C
Cutback 4. To nAektpopayvntikd Gpévo Sev amehevBepwveTal. '
5. BAABN tou awoBntrpa Beppokpaciag.
’ , 1. H elcodog tonlJ XElpOykalouy elval arocuvdedepevn n Bpeite Ty atia kal TaTAoTE T
To xelpoykalo oTopaTd BpaxukukAwpévn. , , .
1,2 Throttle Fault , X \ N , KOU Tt Slakomig Aettoupylog
va Agttoupyet 2. To XeLpOyKaLo XL LTTOOTEL N LA EKTOKTNE QVVK
3. ZbAApa TOU XELPOYKA(OUL. ne VKNS
, , , . , , Bpeite tnv autia kat matiote to
T A T
XELpOY Hotep v “ ’ £KTAKTNG OVAYKNG.
Undervoltage , ' 1.H ra'cn ToUu GT‘OI.XSI.OU ELVCXI.‘XO.LU]}\OTE?T] amno 17V, ‘ H téon e unataploc  etvou
1,4 Oplo oxvog 2. Kakr) koAwbSiwon petafl EAEYKT Kot pratapiog . j
Cutback X R , X uPnAotepn amo 17V.
odnynoe og umepPoAkn avtiotaon ENAdnG.
1. H o t i AU 5 30V.
Overvoltage , . raon t?U GTOLXELO,U evat ulaya ut’spn ano . H tdon tg pratapiog elval
1,5 Oplo oxvog 2. Aewtoupyia TN Lovadag Katd tn Sldpkela tTng pdpTLonc. , ,
Cutback X , ! , ; XaunAotepn and 30V.
3. Kakn kaAwdiwaon petafy eAeykTn kal pmatapiag.
L e o S 0 st
1,6 Undertemp ‘Oplo Loxvog ’ ’V ns Py XaHnAn PHOKP Oeppokpacia eheyktn > -10°C.
Cutback nepBarlovrog.
3. SbdApa aviyveuong Beppokpaciog tou eAeykTr.
4. Oeppokpacia Tou eAeyktn < -40°C.
Controller To xelpoykalo otapatd |5.0 eleyktng Aswtoupyel oe  xapnAn Beppokpacia
1,7 Severe XELPOY ’H ’ ’V ns Py XaHnAn PHOKR Oepuokpacia eheykth > -40°C.
va Aettoupyet niepBaAAovtog.
Undertemp B . , .
6. Zpalua aviyveuong Beppokpaciag Tou eAeykTn.
1. H Sladopd petagy tng tdong TG umatapiag kat Ttng
TAoNG TOU TUKVWTH > Tapdpetpog «DNC Voltage
. . Awakortr) Aettoupyiog Threshold». Bpeite tnv autia kol mATACTE TO
Main Relay Did X X , L. , , . , s
2,1 Not Shut Xelpoykatou/avupwong/ | 2. To eowtepkd pehé €xel koARoeL kal dev pmopel va | kouprd SLokomng Aettoupylog
H-M ¢pévou/kUplou pehé| tpapnytel. €KTAKTNG OVAYKNG.
3. O&eidwon g eowteplkAG emadnic tou pehé A Kakn
enadn.
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To xelpoykalo oTopaTd

[N

. Mptv artd 1o MATN A TOU KOUTTLOU Stakomig Aettoupyiag
€KTOKTNG OVAYKNG N TOu SLoKOMTN WUITAOKOPLONATOC,
nathBnke To Kouprti onoBomnopeiag €KTaKTnNG AvAaykng.

AnteAeuBépwon Tou KouprLol

2,2 EMR SRO Fault , , , , , 0 lag € :
a va Aettoupyet 2.H &pdon Ttng omwobomopeiag E€KTOKING  AVAYKNG oo ‘orto‘psuxq Exrakene avaying Kav
. , , To yKkalL elvat oto 0.
ohokAnpwBOnke kAL  avixvelBnke  evioAn  ywa
epnpocBomnopeia/oniocbonopeia.
Awakorr) Aettoupyiog .. . s . , ,
. . X i 1. To eoWTEPKO KUKAWHA TOU peAE elval avolkto f €xel|Bpeite tnv autia kat motnote o
Main Driver | xelpoykagou/aviuwong/ , , , ,
2,3 , BpaxukukAwoEL. KOU T SLakomng Aettoupylog
Fault karepaoparo/H-M 2. To invio Tou ecWTEPLKOU PENE €XEL UTTOOTEL {NuULA £KTOKTNG OVAYK
dpévou/kUpLou pehé ’ n P P X nuta. ne YKns.
. L(leOT[I’] )\stro’upvuxc 3. Meta rn’v ansv§pvono’m0n TOU pelE, a’VL)(VEUTI’]KE <’m n Bpeite v awla kai TOTAOTE TO
Main Relay Xewpoykalouv/avipwong/ |  Stadopd petagly tng TAONG TNG Uatapiag Kal tng téong , , .
2,4 . . , \ koupni  Swakomrg  Aswtoupyiag
Welded kateBaopatog/H-M TOU TIUKVWTN gival pkpotepn and 0,6V. EKTOLKTNC QVGVK
dpévou/kUplou pehé | 4. KOMNUO TOU E0WTEPLKOU PEAE. ne ykne.
1.Mpwv amd TO MATNMO TOU KOUUToU  Slakomng
Aettoupyiag €KtakTng avaykng, o Stakdmng avuwong/
KateBAopaTog eivat matnpévog.
Agv AapBdvel xwpa 2. Mg to «Lift On Interlock» ; to «Lower On Interlock» , , ,
, . , . , , Adriote to KOouumi avuPwong Kot
2,5 Pump SRO Fault n avuwon n to va Bploketal otn Béon ON, o Siakomtng avuywong/ KoeBdopaTo
KatéBaopa KateBdopatog mathOnke TP amd TtV evepyornoinon Horos.
TOU SLAKOTTN HrthoKapiopaTog.
3. Megtd and tnv ekkivnon, n evtoAry «CAN Lift» 3 «CAN
Lower» Sev eAfjdpON evtog 2 SeutepoAEmTwy.
57 Interlock SRO To xelpoykalo otapatd |MNev atd tomdtnia tou Koupmol Stakomnig Asttoupyiag | Amokatdotaocn Tou Stakomn
! va Aettoupyet EKTAKTNG OVAYKRGC, TTATBNKE 0 SLaKOmTNG LAOKAPiopatog. | uimhokapiopatoc.
1. Mpwv amdTo maTn e Tou KoUKTLoU SLakoTrg Aettoupyiag
’ , , " : Lo "0 ' ‘
28 Direction SRO To xelpdykalo ora’uotm Z’:gg:fono?;gxfgq © Larorng - karevsuvens AT[OK’(XT(IOT(IOI’] Tou StakomTn
va Aettoupyel N py , , kateuBuvong.
2. Npw ad TO TO MATNILO TOU SLOKOTITN UIMTAOKAPIOUATOG, O
SLakomTng KOTELBYVONG EVEPYOTIOLAONKE.
Severe To xelpoykalo otapatd |1. H taon tng pnotapiag etvot Lkpotepn,and,14V. T[C(V(Xd)EpE"[E v w?n K narnr’ne
29 Undervoltage va Aettoupyei 2. Kakr) koAwbiwon HeTafu-eNEYKTH kal pratapia o Koupnt Suakomic  Aewoupyiag
g Py : n nH YEEn W oI £KTAKTNG QVAYKNG.
T 5 X MNatn it 1
3,1 Wiring Fault O Xetpovkago om,“aw To opaApar«HPD Sequencingmdinpkeoe 10 Seutepdlenta. aTr]GTE‘ T,o KOU“T[L, Staxomnig
va Aettoupyet AeLtoupyiag EKTAKTNG QVAYKNG.
Edv to mnvio tou H/M ¢pévou eivat
Awakori) Aettoupyiag  |1.To kUkAwpa evepyomoinong. tou H/M{ dpévou Exet| avolktd, emavacuvEEaTe To mnvio.
3,2 Brake On Fault | xetpoykagou/potép/H-M BpaxukukAwOeL. Eav 6ev Aettoupyei, Bpeite tv attia
dpévou 2. To mtnvio tou H/M ¢pevau €xet avoxtod KUKAwA. KaL TIATACTE TO KOUMTL SLaKomAg
Aettoupyiag EKTAKTNG QVAYKNG.
Arakorti) Aettoupyiag | 1. BpaxukukAwpa tou H/M dpévou.
KUpLou perg/ 2. To kUKAwpa poddpTiong €xet urtootel BAABN. Bpeite tnv auia kol mATAOTE TO
3,3 Precharge Fault | xelpoykagou/avuwong/ |3. H ouotolgia mukvwtwy eival unepdoptwpévn Kat Sev | kouprd SLokomg Aettoupyiog
KateBaopatog/potép/ propei va poptiotet. £KTAKTNG OVAYKNG.
H-M ¢pévou 4. To MOSFET woxUoc €xetL umtootel BAGBN.
Awakortr) Aettoupyiog  |1. To kOkAwpa evepyoroinong tou H/M ¢pévou eival|Bpeite tv owio kat matrote to
3,4 Brake Off Fault | xeipdykalou/potép/H-M QVOLKTO. KOUMTTL Slakomng Aettoupyiag
bpévou 2. BpaxukUkAwpa oto rtnvio tou H/M ¢pévou. £KTAKTNG QVAYKNG.
1. H akolouBia Asttoupyiag petafy tou Xelpdykalou Kat
35 HPD Seauencin To XelpOykalo oTapATA TOU KOUMTILOU SLOKOTTG AELTOUpYLiag EKTAKTNG AVAyKNG ) | AloKaTAotacn tou Xepoykalou Kat
! q J va Aettoupyet TOU KOUWUTILOU pmAokapiopatog eival AavBaopévn. Tou Slakomtn Whokapiopatog.
2. To xelpdykalo Sev Aeltoupyel owotad.
Atakort) Aettoupyiag , , , , EAéyEte av TO TPOYPAUUO TALPLATEL
i X 1. AladBopd napapérpou «kEEPROM Data» Adyw pUBULONG. i , i
KUpLoU peré/ , \ \ , pe TV €kSoon TNG TOPAUETPOU 1
) . ) 2. To mpOypapa ToU eAeYKTH Sev Talplalel Le thv EkSoon , .
3,6 EEPROM Failure | xelpdykaou/aviuwong/ e MAPOETPOU enavapuBuiote  TIC TAPAUETPOUC
KateBaopatog/potép/ ) . , , , KOL TIATHOTE TO KOUWTE SLAKOTIAG
, .H 6 0 EEPROM . ., .
H-M ¢pévou 3. H povaba anobnkeveng EXeL TooTeL i AeLtoupyiag EKTAKTNG aVAYKNG.
1. AdoV KAeldwoel to H/M bpévo, aviyveltnke OTL oL
EM brake failed oTpodEC t(?U Kwntipa elval peyallTepeg amod v Tl
3,7 - ™G napapétpou «EM Brake Set Check Delay». -

To Set

N

. To H/M ¢pévo €xel dOapel kat Sev propei va UmAokdapet
TOV TPOXO.
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Current Sense

Awakorr) Aettoupylog
KUpLOU peré/

1. EobaApévn puBuwon tng mapauetpou "Controller”

(eAeykTng).

Bpeite v autia Kot MATAOTE TO
Kouprti Slakomng Aewtoupyiag

Fault , , 2.To KUKAwpa eléyxou TOU PeUHOTOG Tou eheyktr dev|, ,
XElpOykalou/Hotép AELToUpYEL CwoTdL. €KTOKTNG QVAYKNG.
P 5V Fault A 1A { , , , . . , .
ower au L(XK()’T[I‘] ELTOU’pVL(xq 1. H mnyn tpododoociag kat To KUKAwpa Tou eAeykTn eival| 1. Bpelte thv autia kat matAote To
Power 3V3 Fault KOplou peAE/ duotoloyikd Koupmi  Sakomn Aettoupyia
4,2 MOS Fault Xelpoykalou/avupwong/ Kl , v . . , , K \ i pyiac
. X X 2. O puBuog Loxvog Tou eAeykTn eival un GUOCLOAOYLIKOG. €KTOKTNG OVAYKNG.
Driver Power KoreBdopato/potép/ 3. BAGBN UALKOU eNeyKTH 2. JuvtApnon UALkoU
Fault H-M ¢ppévou ’ n yen. ' nenon ’
Awakorr) Aettoupylog , , , , , . .
, , YNApXOUV OUYKPOUOEL 0TI pubuicelg mapapétpwy | Pubuiote owotd T MApAPETPOUG
XelpoykaZou/avipwonc/ , , , , , .
4,3 Parameter Fault KOTEBAOLATOC/ HOTED/ (eAéy€te ta OSedopéva mapakololBnong «Controller-|kat moatiote to Kouprni SlakomAg
H—Mud)péf/ouu P >Parameter Conflict instructions»). A£ltoupyiog EKTOKTNG AVAYKNG.
1. Npootacio Aoyw eUMAOKAG KVNTHPA.
a4 Motor Temp Hot 0610 1oY00 2. Ot puBulopéveg Tiég «Boost Current», «Boost Timew, | Meplopiote to pelipa ocUpdwva pe to
! Cut P XUoG «Current Rating», «Max Current Time» kot «Cutback | «Cutback Gain».
Gain» tatpldiouv.
Battery Atokortr) Aettoupyiag, | 1. To otoukeio Sev eivat ouvdedepévo. petrs’ v auta ,Km nonore ,m
45 Disconnect Fault otép/H-M dppévou 2. Kakn kaAdwbdiwaon T natapio Kouprt Staxorig Aetroupyiag
Hotep e ) n nne K plac. £KTAKTNG QVAYKNG.
1. Npootacio Aoyw UMAOKAG KVNTHPA.
46 Motor Over Ooo 10360 2. 0L puBpLopéveg THEG «Boost Current», «Boost Time», | Meplopiote to pevpa cUpdwva pe TO
! temperature e X «CurrentyRating», «Max Current Time» kot «Cutback | «Cutback Gain».
Gain» tatlpldZouv.
1. Mpw amd» To WHATNMO TOU KOUUToU  Slakomng
Aettoupylog EKTAKTNG 0VAYKNG, O SLOKOTTNG BRUATIKAG
) To xelpdykalo oTapaTd €VEPYOTIOLNGNG TIATAONKE. Anokatdotaon Tou Slakomtn
4,7 Inching SRO , . ! , , , , ,
va Aettoupyei 2.0tavy,0 <8lakOnTNG  BnUaTikig evepyomoinong eival | Bnpatikng evepyomoinong.
TIATNUEVOC, QWIXVEUTNKE OTL éxel moTnBel o Slakdmtng
phokapiopatoc, KarevBuvong, fyKatdou.
1. Mpw armd 1o METHUATOU KoLUTILOU StakomrgAeltoupyiog
To xetpbyKaZo oTayaTd éKTaIKan avaykng,».o«dlakontng Creep. (gpriucuoul) ’ ’ ’
4,8 Creep SRO s notiOnke. Anokatdotaon SLaKOmTn EPTUCHOU.
va Aettoupyet . \ . , s ,
2. Otav 1o Creepeival evepyo;, dVIXVEUTNKE OTL exELIaTNOEL
TO KOUUTTL UIAOKap loMaTOG.
. , H nAektpikr evépyela TouoTolelovieival pikpotepn and|doption, twun "BDI power" > "Low
5,1 Low BDI (0] A
! ow PLO LOXDOG v T «Low BDI Threshold. BDI Threshold".
Awakorr) Aettoupyiog , , ,
. . . , 1. Bpeite tnv autia Kot matiote To
KUpLOU perg/ 1. Yrepévtaon eAeyKTn. , . .
Over Current , A , L . , y koupni  Stakomng  Aettoupyiag
5,2 Xelpoykalou/avuhwong/ | 2. To tpaviiotop MOS ToU EAEYKTN EXEL UTIOOTEL {NHLA. X ,
Fault \ , , , €KTOKTNG AVAYKNG.
kateBdopatog/poteép/ | 3. BpaxukUKAwpA TOU HOTEP. 5. SuvtAonen UAKOD
H-M ¢pévou ' fpnan ’
. { 1 >95°C.
Contoller | 1. osyeato oxapatts |2, veeppones oprto,
5,3 Severe XELpOY ‘H ’ p ,p . Oepuokpacio eheyktr < 95°C.
va Aettoupyet 3. Kakn anaywyn Bepudtntag.
Overtemp s , ,
4. AucAetoupyla tou aoBntripa Beppokpaaciag.
‘pLO toxvos N tc? 1. Anoouvdebepévog SLaKOMTING omLobomopeiag EKTAKTNG , , ,
XElPOyKalo OTapATA Vo \ Bpeite v awtia kot matiote to
P avayknge. . . ,
54 BB Check Fault Aewtoupyei cupdwWva \ , , , , KOUMTTL Slakomng Aettoupyiag
, 2. Kakny emadn tou Sakomtn omoBomopeiag éktaktng|, B
LLE TIG pUBULOpEVES AavK €KTOKTNG QVAYKNG.
TIAPAUETPOUG,. YKne.
Awakor) Agttoupyiog i X . , , , .
55 Parameter e1p6yKaov/H-M TpormomnotBnkay MoPAUETPOL KOL TIPETIEL VOL EMAVEKKWACEL | Matrote  to  kouprni  Stokomnig
! Change Fault X ¢‘:>é\\//ou/uorép n povada yia va tebolv og LoxU. AeLtoupyiog KTAKTNG AVAYKNG.
1.EQv n tdon umepPel ta 35,5V,
MOTACTE TO KOupmi &lakomng
, , Aettoupylag ékta avd a
Severe Auakorn Aewwoupyiag :;cupvrltoq e;( \t/aK;:‘c;)Ko:}ru\:ﬁKthe:i l
5,6 XEpOykalou/H-M STypLaia tdon tng patapiog > 34V. n n Wop )

Overvoltage

dpévou/potép

2.Edv n otyudala tdon Sev
untepPaivel Ta 35,5V, n BAABn Ba
efaleldBel peta tnv amokatdotacn
NG NAEKTPLKAG TAONG.
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Atakort) Aettoupylag

1. EpmAokn Tou HoTEp.
2. To pebpa > 90% Tou opiou pelHATOG, OL OTPOdEG TOU

Bpeite tnv autia koL MATACTE TO

5,7 Stall Detected XEWDOYKATOU/OTEp HOTEp ’S'LVIIL uleéT]EpEC’ omé’ 0 10%’ TWV pEYLOTWV II(OUuT[[ 8’Lou<om']q Aettoupyiag
otpodwv kat Stapkel yla 600 givat n T tou «Stall Fault | éktaktng avaykng.
Time».
Atakortr) Aettoupylag | 1. To potép Sev eival cuvbedepévo 1 €xel kakn emadr). Bpeite v attia Kat MATACTE TO
6,2 Motor Open Xelpoykalov/uotép/H-M | 2. To potép €xet umtooTel TnuLd. KOU Tl Slakomng Aettoupyiag
dpévou 3. YnoAelppata vepol otn BUpa KaAwSlwaong Tou HOTEP. | EKTAKTNG AVAYKNG.
1. E§aAewhn Twv obarpdtwv
ouvbdeong tou Swavlou CAN Kot
Atakort) Aettoupyiag | 1. XdBnke n emkowwvia tou "Handle CAN BUS". anokaTaoTacH.
6,4 PDO Timeout | xelpoykalou/avipwong/ | 2. Mn avtiototyia avtiotaong akpodektwv CAN BUS. 2. Avtiotoixion avtiotaong
KateBAopatog 3. H pUBuion tou puBpou Baud ev gival cwotn. akpoSektwv oto KUKAwpa CAN
BUS.
3. PUBuLon tou BUS Baud.
Eav 10 mnvio aviywong elval
Agv AapBavel xwpoa 1. BpayuKUKAWUA TOU KUKAWHATOG avUpwo QVOWKTO, enavaouvbéote To Tnvio,
6,6 Lift On Fault H i xwpan - bpax o H ,u q' ne. Edv 8ev Aeltoupyel owotd, Bpeite Ty
avopwon 2. AvolkTto KUKAwpa Tou inviou avuwong. , R , .
OLLTLOL KOLL TTOTA OTE TO KOUTTE SLakomig
Aettoupyiog EKTAKTNG AVAYKNG.
E4v 10 mnvio kateBdaopartog eival
QVOLKTO, EMOVACUVSECTE TO Tnvio.
6.7 Lower On Fault Aev Aapfavetxwpa.to | | 1. To KUKAwHO KATEBACUATOG Elval BPaXUKUKAWMEVO. Edv 6ev Aettoupyei owotd, eviomiote
’ KatéBaopa 24To TtRvio KateBACLOTOC ElVaL OVOLKTO. v owtla Kol TOTAOTE TO KOUWT
Slakomng  Aswtoupyiag  €Ktaktng
QVAYKNG.
Aev AapiBvel xdpa Bpeite tnv autia koL TMATAOTE TO
7,1 Lift Off Fault alv\;L')LleoX pan BpayUKUKAWHA TOU TEVioUiavuPwong. KOU Tt SLokomng Aettoupyiag
n £KTOKTNG OVAYKNG.
Aev AapBaveL xdpa To Bpeite v attia Kat TATAOCTE TO
7,2 Lower Off Fault KSTéBacxozp BpaxUKUKAWHA TOU TtNVioU KOTERAOUATOC. KOUMTTL Slakomng Aettoupyiag
W £KTAKTNG OVAYKNG.
Awakort) Aettoupyiag  |H Aoy povdda  kupiou-umtoteloug, éAeyée 6Tt Ta|l. Matriote TO  KOUMTL  SLOKOTAG
Cross Check , , . . , 4 , I .
7,3 Failed Xelpoykalou/avipwonc/ | dedopéva tneBUpag elcodoudev taiplalouy (BA. Sedopiéva|  Aettoupyiag EKTAKTNG OVAYKNG.
KATEBACHATOG napakoAoUBneong Controller->Cross Check) 2. Zuvtrpnon VAkou.
. , Otav 1o moahetodpdpo Ppioketal o€, akwvnaoid (dev éxet
Awakorn) Aettoupylog s , \ p A . .
74 Travel Control £LpOyKaZou/H-M natnBel to Koupmis pmAokapiopatog, KateLBuUvonG Kat) Matriote TtO  Koupmi  SlaKomng
’ Supervision Xew d\; VoL Sev éxel petakwnBel o XeELPOYKOL0), avixveutnke OTL To JAeLtoupyiag EKTaKTNG avAyKNG.
P TaAeTodPOpo €XEL TAXUTNTA KAL PEVUQL YLO 64MS.
Interlock Braking ALC(KO7"I:ﬁ Aewtoupyiog | Katd 'III‘]’ 5LC(5LK(1’0l'.a ™mg théénor]q, o’L ctypod)éq touluotép Notiote o  roumi  Slaxomic
7,5 . Xepoykalou/H-M untepPBaivouv To 6pLo Tou €XEL OPLOTEL QIO TIG AP AUETPOUG . .
Supervision , \ , . Aettoupyiag EKTAKTNG AVAYKNG.
dpévou napakoAouBnong tng ontoBomnopeiag EKTAKTNG AVAYKNG.
EMR ALGKO):[ﬁ Aewtoupyiog | Katd TI"] 6Lde§La Tou 'EMR, oL lotp’od>é§ Tou ’uotép Notiote To  Kouum  Stakorric
7,6 . XEWPOyKkalou/H-M unepPaivouv To GpLo TTOU €XEL OPLOTEL OO TIG TTAPAUETPOUG .. .
Supervision \ \ . . AeLtoupyiag EKTAKTNG QVAYKNG.
dpévou TapakoAoVUONoNG TNG omoBomopelag EKTAKTNG AVAYKNG.
A 1A { , , , , , , , .
27 Speed Limit LO;OEHKQESS/U:V'\LAGC OLoTpodEG TOU POTEP UTEPPAVOUV TO PUBULOHEVO LEYLOTO | MaTAOTE  TO  KOUMTL  SLaKoTtg
! Supervision XeLpoy , 6pLo oTPOdWV. Aettoupyiog €KTAKTNG AvAayKNG.
dpévou
Atakort) Aettoupylag X , .
, , , , , X 1. MNoatiote 10  KOUpmi  SLakomig
. KUpLoU pere/ 1. Mn ducLoloyikn emkowwvia eviog Tou EAEYKTN. . ,
Intercommuni- , , . , Aettoupylag EKTAKTNG AVAYKNG.
8,1 Xelpoykalou/avopwaong/ | 2. BAABN Tou eAeykTh. , . ,
cate Fault X X .o : 2. Evnuépwon ékdoong AoyLlopLkou.
koteBaopatog/potép/ | 3. Avavtiotoryio £k§00NnG AOyLOpLIKOU. 3. SLVTAONGN UAKOD
H-M ¢pévou ' nenen ’
Awakortr) Aettoupyiog i , .
KOPLOU PERE/ 1. Matiote 10 KoOUpmi SLaKomng
8.2 Paramsync Fault stpc’)VKa‘zou/zvf)waor]q/ 1. Mn ¢ucloAoyikn emkowwvio eVIOg Tou EAEYKTH. Aeltoupyiog EKTAKTNG AVAYKNG.

kateBaopatog/potép/
H-M ¢pévou

2. Avavtiotolgia €kdoong AoyLoptkou.

2. Evnuépwan €k8oong AoyLopkoU.
3. Zuvtrpnon VAoU.

30

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM

Ko



A . ,
Lal:(c:)r[r:o);ateo;ép}vLaq 1. Matiote 10 KOUpmi SLakomig
Cross Check , pLou p A 1. Mn puoLoAOYLKH ETUKOWVWVIA EVTOG TOU ENEYKTH. Aeltoupyiog EKTAKTNG AVAYKNG.
8,3 L XelpoykaZou/avipwonc/ . ; X ) ,
Supervision , X 2. BAaPn tou eleyktn. 2. Evnuépwon ékdoaong Aoyloutkou.
kateBdoparog/potép/ 3. Suvtripnon UAkou
H-M ¢bpévou ' nenon ’
Atakorr) Aettoupylag , , ,
, X 1. Natote 1O KOUMML OLAKOTIAG
) KUpLou peré/ , , . , L .
84 Safety Braking e1pbyKatov/avibwonc/ 1. Mn ¢ducLohoyLkr) ETKOWWVI EVTOG TOU EAEYKTH. Aettoupylog EKTOKTNG OVAYKNG.
’ Supervision XeLpoy \ , N1, BAGBN Tou eheykth. 2. Evnuépwan €k6oang AoyLopikoU.
xoreBdonato/potép/ 3. Zuvtnpnon UAkou
H-M ¢dpévou ' npnon ’
Atakort) Aettoupylag . , .
, K 1. Natnote tO KOUUML SLaKomAG
Hazardous Load KOplou peAE/ 1. Mn $uUGCLOAOYLKN ETUKOWWVILA EVTOG TOU EAEYKTH AeLtoupyiog KTAKTNG aVAayK
8,5 Handing Motion | xelpoykaZou/avopwone/ | " ﬂ Yikn . S yKT. - pylag ; ng YyKNG. ’
. X X 2. BAGPn tou eAeykTh. 2. Evnuépwon ékdoong AoyLopikoU.
Supervision KoteBaopartog/potép/ 3. SUVTRONGN UAKOD
H-M ¢ppévou ' nenon ’
Atakort) Aettoupylag i , .
, X 1. Matiote 10 KOUPMi SlaKkomng
KOptou peré/ 1. Avavtiototyia €k600NnG AoyLopLIkoU Aeltoupyiog EKTAKTNG AvAayK
8,6 Software Fault | xetpodykaZou/avopwong/ |27 . . X , NG AOYLoW : ,PV C' ng A nc.'
, X 2. BAGBn gheyktn. 2. Evnuépwon ékdoong AoyLopikoU.
KoreBdonatos/potép/ 3. Juvtrpnon UAoU
H-M ¢pévou ' nenen ’
1. Matiote 1o Koupmi  Slakomig
, , , Aeltoupyiog EKTAKTNG AVAYKNG.
, ol L H CAN BUS &6 . , .
BMS PDO To xelpoykaloeTapata ET[LKOI.V(A)V’I. o tnq'unamptaq , LaKyOIII'] ke 2. Avixveuon Ttng avtiotaong Ttwv
8,7 . ) 2. Avavtiotolyia avtiotaong akpodektwv StavAou CAN. ,
Timeout va AeLltoupyel 3H 00BLLoN Tou bUBLOG Baud Bev Eival GwoTh akpodektwv tou CAN BUS.
o PURKLON PUSH " 3. Enavadopd tou puBupol Baud pe
TOV QVWTEPO UTIOAOYLOTH).

ATOPPIWH zTO NMEPIBAAAON

Mpokewpévou va anodeuxBouv nuLEg katd t petadopd, To epyalsio mpémel va napadidetal oe oteped cuokevaoia. H cuokevaoia kKaBwg Kat n povada

Ko ToL €§aPTAMATA €ival KATOOKEUQAOHEVA QIO OVAKUKAWGLHO UALKA Kt Uiepolv va aroppidBouv avoloyws. Ta mAaoTikd faptipata tou epyaleiou

bépouv orpaveon avaloya pe To UALKO ToUg, yeyovog ou KaBlotd Suvatr Ty anopdkpuven GAKWVIIpog To meptBaAlov kat Stadopomotnpévmwy Adyw Twv
SLABL0LUWY EYKATAOTACEWY GUANOYNG.

Moévo yia xwpeg tng Evpwnaikng Evwong

Mnv metdre ta NAekTpLka epyaheia padl pHe T OKLaKA aroppippatal

Supdwva pe tnv Evpwmaikr O8nyia 2002/96/EK yia ta artdBANTaNAEKTRIKOU Ko NAEKTPOVLKOU EOTTALOMOU Kot TNV Edappoyn TG oLpdWva
pe tnv €bvikn vopoBeoia, Ta NAEKTPKA epyaleia TOU €Xouv. GTAGEL 0TO. TEAOGTNG (WG TOUC MPEMEL VO CUAAEYOVTAL XWPLOTA KAL VoL
_ eniotpédovrat oe pa mePBAANOVTIKA CUMBATH EYKATAOTACH QVAKUKAWGNG.

* O KataokeuaoTig Slatnpel To Stkalwpa va IpaypaTonoLoeL SeUTEPEUOUCEG AAAAYEG OTO OXESLOCHO TOU TIPOIOVTOG KAL OTA TEXVLIKA XAPOKTNPLOTLKA XWPIG tponyolpevn elbomoinan, eKTog eGv ol aAlayég

QUTEG EMNPEATOVV ONUOVTLKA TV artdSoon Kat Aettoupyia aoddelag twy rpoidviwy. Ta eaptrhpata ou neplypddovratl / anekovilovral otig oeNiSeg TOU eyXELpLEiov TOU KPATATE OTa XEPLL 0OG EVEEXETAL
va ahopolv Kot o€ GAAQ HOVTEAQ TNG GELPAG TTPOIOVIWY TOU KATACKEUQTTH, KE TIAPOHOLO XAPOUKTNPLOTIKA, Kot EVOEXETAL VAL PNV TTEPAABAVOVTAL GTO TIPOIOV TIOU HOALG OUTOKTHOATE.

* T va Staopaliotel N aohdlela kat n aflomotion Tou TPoLOVTog KaBwe Kat n LoXug TG eyyunong OAeg oL epyaoieg emubLopBwong, EAEyXou, EMLOKEUNG I QVTLKOTAOTAONG CUMIEPAAUBAVOEVNG TG
GUVTAPNONG KaL TwV ELSIKWY pUBLICEWY, TIPETEL VA EKTEAOUVTAL HOVO aTtd TEXVLKOUG TOU EE0UCLOSOTNHEVOU TUAHATOG Service Tou KATAoKEVAOTH.

* XpnotomnoLeite mdvta To TPoiov PE Tov apeXOUEVO EOTALOHO. H AetToupyia ToU tpoidvTog pe pn-ripoPAenopevo eEomAopd evdéxetal va pokaéoel BAGRN 1 akdpa kot coBapd Tpaupatiops i Bavato. O

KOTOOKEUQOTAG KaL 0 Eloaywyéag oudepia euBuvn dépeL yia tpaupatiopols kat BAGBEG ou POKUTTTOLV amtd Ty Xprion 1n poPAentopevou eEomAopoU.
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